

Los Maestros Jubilados Mantienen su Unidad

Los maestros jubilados hemos formado nuestra propia Asociación con el fin de mantenernos unidos y defender nuestros intereses, dicen a EL DIARIO DE HOY doña Marina Olan de Bardí, Presidenta de la Asociación de Maestros Jubilados de El Salvador y demás miembros directivos.

MOTIVOS

Hubo muchas razones para asociarnos, agregan, de manera especial porque los maestros jubilados constituimos un sector del Magisterio con intereses y problemas propios y con una mentalidad diferente.

ya que pensamos en otra dimensión.

Había que pensar en mantener vivos los lazos que nos unieron cuando estábamos en el ejercicio de la profesión, en la necesidad de apoyarnos para resolver nuestros problemas, así como para pasar momentos agradables, ya que tenemos actividades de carácter recreativo, pensando también, de manera especial, en nuestra salud.

OTRO PROPOSITO

Generalmente y a través del tiempo, el maestro, al jubilarse, pasa a ser clase —Favor pase a la página 33.

Virus que Mata Perros no es Trasmisible a Personas

Hay una enfermedad, que no es la rabia, que está ocasionando la muerte de los perros, pero que no es trasmisible a las personas, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. Rodolfo Rosales Rivas, Médico de la Clínica Veterinaria "Los Héroes".

Esta enfermedad, agrega, se llama "Parvovirus", que para ser más claros es la gastroenteritis hemorrágica.

Los que más sufren esta enfermedad son los perros pequeños, de uno a ocho meses de edad. Esto no quiere decir que los perros grandes no puedan adquirirla, aunque son más resistentes. La enfermedad es relativamente nueva en el país, pero se desconoce cómo llegó a estas latitudes.

mal se registre entre las 48 y 72 horas.

COMO EVITARLO

Existen vacunas para prevenir esta enfermedad y se recomienda vacunar a los 45 días de nacido el animal, revacunándolo 30 días después.

Una vacuna es una sustancia que, administrada al organismo, induce a éste a producir sus propias defensas. Hay vacunas que son más fuertes que otras, y en el caso de la Parvovirus deja un margen de posibilidad de que aún vacunando un animal, pueda darle la enfermedad, pero siempre se recomienda la vacuna como único medio de prevención.

TRASMISION

En muchos casos la gente se pregunta: ¿Por qué le dio la enfermedad a mi animalito, cuando no lo dejamos salir a la calle?

Como se trata de un virus con alto grado de contagiosidad, el contagio puede ser, a) por las personas mismas de la casa, b) por las moscas, c) por el ambiente, en fin, que su transmisión puede ser por cualquier medio, pero el más propicio de contagio es el contacto mismo con perros enfermos o con sus

—Favor pase a la página 36.

PREOCUPACION

Mucha gente nos consulta, dice, sobre varios aspectos de este mal, los cuales se pueden describir así:

1— Esta enfermedad no es trasmisible a las personas; 2— No hay un tratamiento específico, ya que por ser de origen viral, el tratamiento es únicamente para combatir síntomas; 3— La enfermedad se identifica por la presencia de diarrea con sangre, vómitos, decaimiento y falta total de apetito. Es casi seguro que la muerte del ani-



CONFERENCIA. — El doctor Guillermo Cabanellas, argentino, dictó en la Universidad "José Matías Delgado" una conferencia sobre Derecho Laboral. De izquierda a derecha, doctor José Enrique Silva, doctor Orlando Baños Pacheco, doctor Salvador Nelson García, el conferencista y el doctor Humberto Sáenz Cevallos.

Sacerdote Oficia su Primera Misa en Ahuachapán

AHUACHAPAN. — El sacerdote Sabino Guzmán Hernández, ofició su primera misa en esta ciudad, el domingo en la Iglesia La Asunción.

Al oficio acudieron más de tres mil fieles. La misa fue concelebrada por los padres Josefinos y hermanos de la misma congregación. El Padre Sabino es originario de esta ciudad y en su sermón dijo estar agradecido con Dios por haberlo escogido como su siervo.

CONCURSO DE ALTARES

En esta ciudad se realizó concurso de altares cívicos, con ocasión de las festividades patrias. Participó —Favor pase a la página 36.

Máximo Líder Terrorista es Arrestado en Honduras

San Salvador, El Salvador, septiembre 16. (AP). — Las fuerzas de seguridad de Honduras han arrestado a Alejandro Montenegro, máximo líder de los guerrilleros salvadoreños, anunció la radio



DESAPARECE. — Juan Juárez Villeda, de 38 años, desapareció el 6 de septiembre de la colonia Harrison, cuando regresaba de su trabajo. Cualquier información se agradecerá en el Tel. 24-1404, con familia Barrerie.

clandestina de los rebeldes.

Un comunicado de los guerrilleros leído ayer a través de radio Vencereños dijo que Montenegro fue detenido el 22 de agosto en Tegucigalpa.

Montenegro es comandante del Ejército Revolucionario del Pueblo, uno de los cinco grupos izquierdistas integrados dentro del Frente de Liberación Nacional Farabundo Martí que lucha contra el gobierno respaldado por los norteamericanos.

Montenegro era considerado el comandante guerrillero de mayor rango de la zona central de El Salvador, que incluye el volcán Guazapa, unos 25 kilómetros al norte de la capital y uno de los más firmes enclaves rebeldes.

Los guerrilleros han dividido el país en cinco zonas geográficas en su lucha armada. El comunicado dijo que Montenegro fue uno de seis guerrilleros salvadoreños arrestados separadamente el mes pasado por las fuerzas espe-

ciales hondureñas, unidad conocida como el Batallón Cobra.

Fueron identificados como César Amílcar González, José Antonio Cáceres, Celia Reyes, Antimides Antonio Canada y Teresa de Jesús Serrano, miembros todos del Frente Farabundo Martí.

Las detenciones de los seis salvadoreños fueron anunciadas el mes pasado, pero ésta es la primera vez

que se los identifica.

Los rebeldes salvadoreños afirmaron que el gobierno de Honduras está intensificando su cooperación con el de El Salvador en la campaña anti-insurgente.

El comunicado exigió que las autoridades hondureñas "respeten el bienestar físico de los compatriotas (los seis arrestados)" y "esclarezcan su situación".

El Consejo de Salud se Refiere a Botiquines

Del Dr. Alberto Rafael Pinto, presidente del Consejo Superior de Salud Pública, hemos recibido la carta que dice:

San Salvador, 14 de septiembre de 1982.

Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Ciudad

Señor Director:

En la página 4 de su im-

portante diario correspondiente a la edición de este día, aparecen las opiniones vertidas en un artículo instituido "Botiquines Elevados a la Categoría de Farmacia", provenientes de un anónimo reconocido profesional, en el cual se hacen observaciones y críticas, sosteniendo que la resolución del Consejo Superior de Salud Pública ha dado lugar a confusiones, sobre la base de lo que en su concepto deben considerarse botiquines.

Efectivamente, en su Cuadragésima Cuarta Sesión Ordinaria, celebrada el diecinueve de agosto del corriente año, este Organismo conoció la solicitud —Favor pase a la página 13



ANIVERSARIO DE ATENEO. — El Septuagésimo Aniversario de haber sido fundado cumplirá el miércoles 22, el Ateneo de El Salvador, motivo por el cual se preparan actos culturales alusivos a tal fecha. Los ateneístas Ing. León Enrique Cuéllar y Lic. Luis Aparicio, informan sobre la celebración de una cena y diversos actos culturales.

Subteniente Asesinado en Drive Inn Capitalino

El Subteniente del Ejército Francisco Roberto Alfaro Linares, de 21 años, fue asesinado a balazos cuando llegaba en una "Cherokee" a un drive inn situado en alameda Roosevelt, antenoche.

En el reconocimiento practicado por las autoridades de turno de San Salvador, se hace constar que el oficial presentaba una herida de varios centímetros de extensión en el orificio de entrada, al lado derecho del tórax, así como otras heridas pequeñas al parecer producidas por esquirlas. La herida mortal fue la primera, de acuerdo con el dictamen forense.

Familiares de la víctima han informado a las autoridades que Alfaro Linares fue atacado cuando llegaba al drive inn o sea que el autor del delito lo esperaba en ese lugar, seguramente a sabiendas de que

llegaría.

El Subteniente Alfaro Linares, al sentirse herido, intentó trasladarse personalmente, manejando su vehículo, al Hospital Militar, a unas pocas cuadras al oriente del lugar del hecho, pero no alcanzó a llegar y murió en el camino; su auto chocó contra un muro. Posteriormente fue rescatado del vehículo y trasladado al Hospital, donde más noche fue reconocido su cadáver.

Alfaro Linares era hijo de los señores Francisco Roberto Alfaro Alvarenga y Vilma Linares de Alfaro, según aparece en las diligencias iniciales del Juzgado 2° de Paz de San Salvador. Estaba de alta en el Cuartel "San Carlos" o sea en la Primera Brigada de Infantería. Era el sostén de su madre y una hermana, según dijeron sus familiares.



ASESINADO. — Subteniente Francisco Roberto Alfaro Linares, de 21 años, fue asesinado en un drive inn capitalino, el miércoles en la noche.